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Llenun n 3agaumn marnctepckoun guccepraumm

O61beKTOM nccnenoBaHus ABNAETCA KoTenbHbI arperat [NTBM-100, paboTtatowwmin Ha NpupoagHOM rase.

[asomasyTHbIn BogorperHbln koten [MTBM-100 TennonpoussoauTensHoOCTbO 100 [kan/y4 npegHasHadveH Ons
NOKPbITUS TENNOMUKALNOHHON Harpy3Kku.

KoTten BbinonHeH no N-o6pa3Hon KOMMNOHOBKE, BOAOMPENHbIN, C MPUHYAUTENBHOW LUPKYNAUNEN 1 TATON.

Llenblo maructepckon gucceprauum (BnsieTcs NnepeBoa BogorpenHoro kotnoarperata NTBM-100, paboTatoLiero
no TemnepartypHoMy rpacuky 150/70 °C, Ha NOHWXKEHHbIN TeMnepaTypHbIn rpaduk 120/70 °C .

Mpegnaraetca pgBa cnocoba MNOHWXKEHWST  TemnepaTypHoro rpaduka npu  COXpPaHEHUMUM  pPacyeTHOM
TEennonpon3BoaANTENbHOCTHU:

- perynupoBaHue 3a CHeT YBefIMYEeHUs pacHeTHOro pacxoa TennoHOCUTENS, MPOXOAsALLEro Yepes KOTeNbHbIM arperar;

- perynupoBaHve 3a CYET CMECUTENbHOro y3na, B KOTOPOM OCYLIECTBMSETCA CMeLleHue TennoHocuTenen us
nogaroLien n obpaTtHom marnctpanen.

AKTyanbHOCTb paboTbl 06ycrnoBneHa TeM, YTO BO MHOMMX CUCTEMAX TeNNOCHabXeHMs cyLecTByeT HeoBXoaUMOCTb
nepexoga Ha NOHWXEHHbIN TeMNepaTypHbIN rpaduk ¢ pasnUyHbIMU LENSAMU, TaKUMU KaK:

- CHWXXEeHUe TennoBbIX NOTEPb MNPy TPAHCMOPTUPOBKE TENNIOHOCUTENS;

- YMEHbLUEHNEe TemnepaTypHbIX AedopMauui B TENNOBbLIX CETAX, yryylleHne TemnepaTypHbIX YCroBUN paboTbl
KOMMEHCaUNOHHbIX YCTPONCTB;

- MPUMEHEHME B MECTHbIX CuUCTeMax TennonoTpebneHnss TpybonpoBOA4OB, HE pPaCCYMTAHHbIX Ha BbICOKME
TemnepaTtypbl B TENSIOBOW CETW.

B cooTBeTCTBMM C NOCTaBIEHHOM LiEfbio NNaHUpyeTCs peLleHne crneayrowmx 3agady:

- U3yYeHMe CyLLLeCTBYHOLEN KOHCTPYKUMN U TEXHUYECKUX XapaKTePUCTUK KoToarperarTa;

- TENSOBOW pacyeT KoTna;

- NpoBepKa BO3MOXXHOCTU Nnepexofa Ha NOHWXKEHHbIN rpadouk s ABYX anbTepHaTUBHbLIX BAPUAHTOB;

- noabop obopynoBaHWNS ONst nepexofa Ha NOHWXKXEHHbIM TeMNepaTypHbIN rpaduk;

- TEXHNKO-3KOHOMMNYECKOE CpaBHEHNE NpeasiIoXKeHHbIX BApMaHTOB U BbIGOP ONTUManbHOrO.



TexHun4yeckas XapakKTepunuctuka

Cxema uMpKynsummn KoTernbHoro arperaTa
HpKynAaL P koTnoarperata tTuna NTBM-100

I =
n3vepeHus
T/ 100

MMa (krc/om?) 1,2 (12)
MMa (krc/em?) 2,5 (25)
MMa (krc/cm?) — 1,0(10)

Pacxop Boabl Yepes koTen npu m3/y 1900
ABYXXO[0BOMW CXeme
TemnepaTtypa Boabl Ha Bxoae B °C 70
KoTen
TemnepaTtypa Bogbl Ha Bbixoge U3 °C 150
KoTna
2 Tun ropenkum - cMecuTenbHas
O6Luee KONMMYECTBO ropenok wT 16
B T.4. PACTONOYHbIX wT 4

1 -ppOHTOBOW 3KpaH TOMKK; 2 - GOKOBbIE 3KPaHbl TOMKK; 3 -
NPOMEXYTOYHbIN 3KPaH; 4 - KOHBEKTUBHbIE MaKeThI; 5 - GOKOBbIE
3KpaHbl KOHBEKTUBHOW LLIAXTbI; 6 - 3a4HWIA 3KPaH KOHBEKTUBHOWN Bug Tonnuea -

LIaxTbl OCHOBHO€ - NPUPOAHbIN ra3

pe3epBHOe - MasyT
HomMuHanbHbIN pacxog rasa Ha koten HM3/Y 15000
HomMuHanbHbIN pacxop rasa Ha HM3/Y 937,5
ropernk
LIV UTEN N GENEE U ER S RER 10068 klMa (kre/cm?)  20-30 (0,2-0,3)
ropesikomn
[aBneHue raza Ha BBoge B kMa (krc/cm?) 60 (0,6)
KOTEJIbHYI0
MMa (krc/cm?) 0,6 (6,0)
HomuHanbHoe aaBneHue Bosayxa [UENLGYR)] 1,2 (0,012)
nepen ropenikou
PaspexeHue B Tonke Ma (krc/m?) 10 (1,0)
Temnepartypa yxoasLmx rasoB °C 150
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[MpogonbHbIN pa3pes [MonepeyHbin pa3pes
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[pachuk Temnepatyp 150/70 oC [padomk TemnepaTtyp 120/70 oC
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Pacxogbl TennoHocuTens
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BapuaHT 1. YBenuyeHmne pacxoga Bobl (3aMeHa CETEBbIX
HacoCOB)
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BapwnaHT 2. PaspaboTka cMecuTenbHOro y3na
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[mapaBnuyeckas xapaktepuctuka Hacocos C3-2000-62

(18 HAc) k=700 mm (BapuaHT 1)
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KoHCTpyKTMBHas xapakTtepuctunka Hacocos C3-2000-62 (18
HIc) k=700 mm (BapunaHT 1)

Pasmepbl B MM
®naHel HAaNOPHbIA ®naHely BXOAHOMH
D D1 Dz Ds d1 n (:-ry‘,:?cr.l.a)- D4 Ds Ds D7 dz n, (:yr‘,:l;lcr'l‘a)
580| 525(482|400| 30 |16| 1,57(16) | 710|650| 585 | 500 | 33 | 20| 0,59(6) 1




rM,D,paBJ'IVI‘-IeCKaFl XapakKTepnucTtmka CMeCuTesibHbIX HaACOCOB

Grundfos NB 200-350 (BapuaHT 2)
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I NB 250-350/362, 3"400 V, 50Hz

eta

Q =750 m3/y

H=15m

n=78 % (39.1Hz)

MNepekaunsaeman *ugkocTs = Boga B cucTeme 0TonneHuA
100 % MnoTHocTb = 983.2 kr/m®

KNA nacoca = 87.5 %
KnpA arper+Knpi npeobp. wactotbl = 78.2 %
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KOHCTpYKTUBHas xapakTtepmncTnka CMecuTenbHbIX HacocoB Grundfos
NB 200-350 (BapuaHT 2)
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O6opynoBaHne CMeCUTENBHOrO y3na

Moau Eon- Konu-
s HanmeHoBaHWe 1 TeXHNYecKasi xapakTepucTmka HULUa n3me-  4ecT-

. peHus BO

KpaH wapoBoi LensHocBapHOW chnaHLEeBbIN C PyYKON C KOMMNIIEKTOM OTBETHbIX dhnaHLeB

1 KLL 1y800, Py 16 krc/cm? LLIT. 4

2 KLU [y100, Py 16 krc/cm? LT, 11

3 [y500, Py 16 krc/cm? LT, 2

4 [y800, Py 16 krc/cm? . 1

psi3eBMK TENNOBLIX MYHKTOB
C KOMMIEKTOM OTBETHbIX (priaHLeB
5 [y800, Py 16 krc/cm? L. 2
PunbTp ceTyaTbii hriaHueBbIn
C KOMMIEKTOM OTBETHbIX (hriaHLEeB

6 [y800, Py 16 krc/cm? LLIT.
7 [y500, Py 16 krc/cm? LT,
8 PerynsTop nepenaga AasrneHus, AnanasoH L. 1
nepenaaa 0,8-10 6ap ¢ KOMMNIEKTOM OTBETHbIX
dnaHueB

[y500, Py 40 krc/cm?
O6paTHbIV KnanaH MexdraHLeBbIN C KOMMIEKTOM

OTBETHbIX hraHLEeB
9 [y500, Py 40 krc/cm2 LT,
10 Tennoc4eT4nk B KOMMNIEKTE: LT,
10.1 MepBUYHLIN NpeobpasoBaTesb pacxoaa LUT. 2

anekTpomarHuTHoro Tuna [y500 Ha Tpy6onpoBoae
[y800 chnaHLEeBbIN C KOMMIIEKTOM 0OpaTHbIX (onaHLEeB

10.2 Tepmonpeobpa3soBaTternb CONPOTUBIIEHUS C LuT. 2
NPSMbIM LUTYLLEPOM
11 Hacoc LUMpKynsUMOHHbIN cucTeme LT.
12 KnanaH 2-x xogosown [1y500 conaHueBbIn C LT. 1

KOMIMJ1IEKTOM OTBETHbIX q)J'IaHLI,eB
C 3J1eKTponpmBogom LT. 1



O6opynoBaHne CMeCUTENBHOrO y3na

MeTon «nNpuBEOEHHbIX 3aTpaT» 3akf4vaeTcsl B Creaylouem:
KanutasrbHble BNOXEHUA B TMPOEKT, XapaKkTrepuayrLiunecd
ONUTENbHBIM  CPOKOM  OKYNaemocCTW, NPUBOAATCA K rO40BOW
pa3MepHOCTU, YTO MO3BOMAET YyYMUTbIBATL UX BENIMHMHY COBMECTHO C
ro4oBbIMU 3KCMyaTauMOHHbIMKM 3aTpaTtamMu.

[MpuBeLeHHble 3aTpaThl onpenensTca no goopmyne:

3,=K-E+3,

roe K - KanutanbHble BNOXEHUS B NPOEKT;

EH - HopmaTnBHas adpPEKTUBHOCTbL MHBECTULMA B NPOEKT, T.
€. MuHMManbHass Hopma 3MPAEKTUBHOCTU  KanuTanbHbIX
BNOXXEHUN, HMXKE KOTOPOW OHU, MPU MPOYUX PaBHbIX YCIIOBUAX,
HeuenecoobpasHbl. [NMpuHMMaeTcss Ha OCHOBE HOPMAaTUBHOIO
CpOKa OKynaemocCTu EH=1/T0K=O'2-
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CTpyKTypa aKcnnyaTauuoHHbIX pacXxoaoB

1 2

M 33/3, Toic.py6. M dam,Tbic.py6. M 3np,Tbic.pyb.
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B K, Tbic.py6. M3, Tbic.pyb.

B 3np, MAH.py6.
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Cnacubo 3a BHUMaHue

BbironHun:
HayyHbit pykosooumerib:
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